MAT117G – ALGEBRA I

I3
Primer semestre 2002

RESPONDA CUATRO  Y SOLAMENTE CUATRO DE LAS SIGUIENTES PREGUNTAS:

(1) En el conjunto A =  0, 1, 2   se define la relación

                                    R =  (  (0, 0) , (0, 1) , (0, 2) , (1, 1)  (
(a) ¿Es R transitiva?. Justifique.

(b) Determine un subconjunto de R que sea una función Biyectiva de A en A.

(2) (a) Demuestre que la función ( : IR ( IR
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          es 1 –1, pero no sobre IR.

             (b) Demuestre que la función g : IR ( IR
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               es sobre IR , pero no 1 - 1

(3) Dadas las funciones reales

                                              ((x) = x2 – 3x + a                   g(x) = 2x + b

                   Determine las constantes reales a y b tal que

                                              (( O g)(1) = (g O () (1) = 1
(4) Calcule todos los complejos z tal que

                                      1/z  +  2/z  =  
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(5) Si    
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    tiene parte real igual a cero, calcule
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